



# समृद्ध समाज

## SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष-१६ अङ्क- ५४ २०८१ माघ ३ गते बिहीबार 16 January 2025, Thursday - पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५/-



# हेटौडामा सीसी क्यामेरा न्यून, सुरक्षा चुनौति बढ्दो

### समाज संवाददाता

हेटौडा : पछिल्लो समय मकवानपुरमा सुरक्षा चुनौति बढ्दो क्रममा रहेको छ। दैनिक रुपमा चोरी तथा सवारी दुर्घटनाको जोखिम उच्च रहेको छ। संघीयता कार्यान्वयनसँगै प्रदेशको राजधानी हेटौडाको जनघनत्व बढ्दो अवस्थामा छ। सोही अनुपातमा सवारी साधनको चाप पनि उच्च बन्दै गएको छ। साँघुरा सडक, गल्लीबाट सवारी साधनहरू गुडाउनु बाध्यतात्मक परिस्थिति बनिरहेको छ।

बढ्दो सवारी चाप र शहरीकरणका कारण दुर्घटना, चोरी, लुटपाट र विभिन्न अपराधका घटनाको चुनौति बढेको प्रहरीको तथ्यांक रहेको छ। सुरक्षा चुनौतिको मध्यनजर गर्दै अनुसन्धानमा सहयोगी मानिएको सीसी क्यामेरा न्यून रहँदा समस्या भएको छ। घटनाको छानविन तथा अनुसन्धानमा सार्वजनिक ठाउँमा राखिएका सीसी क्यामेरा निकै प्रभावकारी हुने प्रहरीको भनाई छ। तर, हेटौडामा पर्याप्त मात्रामा सीसी क्यामेरा नहुँदा शान्ति सुरक्षामा चुनौती बढिरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ।

हेटौडाको मुख्य सडक, चोक र राजमार्गहरूमा पर्याप्त सीसी क्यामेरा नहुँदा र भएका सीसी क्यामेरा पनि विग्रिएका कारण शान्ति सुरक्षामा चुनौती हुने चिन्ता रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक विश्वराज खड्काले बताउनुभयो। खड्काका अनुसार मकवानपुर जिल्लाभर सार्वजनिकस्थलमा १५९ वटा सीसी क्यामेरा रहेको छ। तर उक्त सीसी क्यामेरा मध्ये अधिकांश बन्द अवस्थामा रहेको छ। मकवानपुरका विभिन्न स्थानमा जडान भएका ७९ थान सीसी क्यामेरा विग्रिएको प्रहरी उपरीक्षक खड्काले जानकारी दिनुभयो।

हाल ८० वटा क्यामेरा मात्रै चालु अवस्थामा रहेको प्रहरीको भनाइ छ। शान्ति सुरक्षालाई थप मजबुत बनाउनका लागि राजमार्ग क्षेत्र र बजार क्षेत्रहरूमा अझै २९ ठाउँमा एएनपिआर सीसी

क्यामेरा जडान गरिनुपर्ने प्रहरी उपरीक्षक खड्काको भनाई छ। सीसी क्यामेरा अभावका कारण प्रदेशको समेत राजधानी रहेको हेटौडामा मन्त्रालयहरू तथा भीआइपी र भिभिआइपी लगायतका आवास गृहहरू, सरकारी तथा गैरसरकारी कार्यालयहरू, औद्योगिक क्षेत्र र व्यापारिक निकायहरूमा सुरक्षा चुनौति देखिएको उहाँले बताउनुभयो। राजमार्ग तथा बजार क्षेत्रका चोकहरूमा सीसी क्यामेराहरू जडान गरेर सुरक्षामा प्रविधिको प्रयोगमा जोड दिनुपर्ने

उहाँको भनाई छ।

प्रहरी कार्यालयको पहलबाट प्रदेश मन्त्रालय र हेटौडा उपमहानगरपालिकाबाट सीसी क्यामेरा मर्मत र नयाँ जडानको काम गर्ने प्रतिवद्धता भने आएको तर, काम अघि बढ्न नसकेको प्रहरी उपरीक्षक खड्काले जानकारी दिनुभयो। अपराध अनुसन्धान र दुर्घटनाको निष्पक्ष छानविन गर्न र समग्र शान्ति सुरक्षालाई चुस्त दुरुस्त राख्न सीसी क्यामेरा अत्यन्तै आवश्यक रहेको उहाँको भनाई छ।

## ५ महिनामा १६ करोड बढी राजस्व संकलन

प्रहरी उपरीक्षक खड्काका अनुसार प्रहरीले चालु आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को ५ महिनामा विभिन्न प्रकृतिका कारवाहीबाट १६ करोड भन्दा बढी राजस्व संकलन भएको छ। सो अवधिमा अवैध मालसामान बरामद, ट्राफिक कारवाही, सुनचाँदी, नदीजन्य पदार्थ लगायत विभिन्न कारवाहीबाट १६ करोड १९ लाख ४४ हजार १९३ रुपैयाँ राजस्व संकलन भएको उनले बताए।

विभिन्न कारवाही तथा अवैध क्रियाकलाप रोकथामका लागि विशेष कार्ययोजना लागु गरेर अभियान नै सञ्चालन गरेर उक्त राजस्व संकलन गरिएको उहाँले बताउनुभयो। भौगोलिक विकटताका बावजुत सुरक्षा निकाय र स्थानीय तहवीचको समन्वयमा विपद उद्धार, अपराध अनुसन्धान, शान्ति सुरक्षा कायम, कानुनी सचेतनालगायतका कार्यहरूमा सञ्चालन भएको उहाँको भनाई छ। पछिल्लो समय साईबर अपराध, आर्थिक अपराधसँग सम्बन्धित उजुरीहरूमा वृद्धि भएको र लागूऔषधको उत्पादन, खपत, ओसारपसार, बिक्रि वितरण लगायत ट्रांजिटको रुपमा रहेको पनि प्रहरी उपरीक्षक खड्काले बताउनुभयो।

साउनदेखि मङ्सिरसम्मको अवधिमा कपडा, खाद्यान्न, सुन, चाँदी, सवारी साधनलगायत अवैध भन्सार छलिबाट १५ करोड ३ लाख ९० हजार रुपैयाँ राजस्व संकलन गरेको छ। सबैभन्दा बढी अवैध सुन बरामदबाट १२ करोड १० लाख ९२ हजार रुपैयाँ, कपडा, खाद्यान्न र अन्य अवैध मालसामान बरामदबाट २ करोड ३६ लाख ६४ हजार रुपैयाँ, अवैध सवारी साधन बरामदबाट ७० लाख ८१ हजार रुपैयाँ, अवैध चाँदी बरामदबाट ३ लाख ६६ हजार रुपैयाँ राजस्व संकलन गरिएको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

ट्राफिक व्यवस्थापनबाट १ करोड १४ लाख ७२ हजार रुपैया र अवैध गिट्टी बलुवा नियन्त्रणबाट ४ लाख ४१ हजार रुपैयाँ राजस्व संकलन गरिएको छ। साउनदेखि मंसिरसम्मको अवधिमा प्रहरीले ६२ लाख ९० हजार रुपैयाँ विदेशी मुद्रा बरामद गरेको उहाँको भनाई छ। सो अवधिमा ४७४ वटा विभिन्न मुद्रा दर्ता भएको र ३४६ जना मानिस पक्राउ परेको प्रहरी उपरीक्षक खड्काले बताउनुभयो। उक्त मुद्दामा ३०४ जना स्वदेशी पुरुष र २० जना पक्राउ गरिएको उहाँले बताउनुभयो। उक्त अवधिमा ८७ जना फरार प्रतिवादीलाई नियन्त्रणमा लिइएको छ।

### हार्दिक आभार तथा धन्यवाद

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको निर्वाचनमा सहभागी भई मलाई विश्वास गरेर मतदान गरी अध्यक्ष पदमा निर्वाचित गराउनुहुने सम्पूर्ण उद्योगी, व्यवसायी साथीहरू, मलाई निरन्तर हौसला प्रदान गर्नुहुने मित्रजनहरू, एवम् शुभचिन्तक लगाएत सम्पूर्णमा हजुरहरूको साथ, सहयोग, हौसला र समर्थनका लागि हृदयबाट नै आभार तथा धन्यवाद प्रकट गर्दछु। मेरो आगामी कार्यकालमा समेत यहाँहरूको निरन्तर साथ र सहयोगको अपेक्षा गर्दछु।



**प्रमोद सिंह रानाभाट**  
अध्यक्ष

### भूमि आयोग मकवानपुर अध्यक्षमा बल

**समाज संवाददाता**  
हेटौडा: भूमि आयोग मकवानपुरको अध्यक्षमा बलराम बल नियुक्त हुनुभएको छ। भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारण मन्त्रालयले हेटौडा-१ निवासी बललाई अध्यक्षमा नियुक्त गरेको हो। बल नेकपा (एमाले) बागमती प्रदेश कमिटी सदस्य हुनुहुन्छ। सोमबार मन्त्रीस्तरीय निर्णयबाट ७१ जिल्लामा भूमि आयोगका अध्यक्ष नियुक्त गरिएको हो। भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारणमन्त्री बलराम अधिकारीले नवनियुक्त जिल्ला अध्यक्षहरूलाई शपथग्रहण गराउनुभएको छ। पहिलो चरणमा प्राविधिक कारणले शपथग्रहण गराउन नसकेका ६ जिल्ला र ७७ वटै जिल्लाका भूमि समस्या समाधान आयोगका सदस्यहरूको सम्बन्धित प्रदेशमै शपथग्रहण कार्यक्रम आयोजना गरिने मन्त्रालयले जनाएको छ।

मन्त्री अधिकारीले अहिले गठन भएको भूमि आयोग अन्तिम आयोग हुने भन्दै आयोगको तीनवर्षे कार्यकालमा भूमि समस्या स्थायीरूपमा समाधान हुने बताउनुभयो। भूमि र सहकारी क्षेत्रको समस्या समाधान वर्तमान सरकारको उच्च प्राथमिकतामा रहेकाले अध्यादेशमार्फत् भूमि ऐन संशोधन र सहकारी नियमन प्राधिकरण गठन गरिएको उहाँले बताउनुभयो।

Contribution Towards Educational Support for Underprivileged Girls.

## Astha Raut Live

Shaping Futures, Empowering Girls.

WITH THE INFERIOR BAND & DUSHADES

# 4 MAGH

## 2:00 Pm

Bhutandevi School Ground, Hetauda-4

"Join us in this noble cause to inspire change and make a difference in the lives of young girls."

**TICKET Rs. 250**

Buy Ticket From **ज्ञान भण्डार पुस्तक सप्लायर्स हेटौडा-४. पारिजातपथ** or Contact us **9843991810, 9800839952**

Digital Partner **CSINE**

Organized by:



### हार्दिक आभार

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको निर्वाचनमा सहभागी भई मलाई विश्वास गरेर मतदान गरी वाणिज्यतर्फ उपाध्यक्ष पदमा निर्वाचित गराउनुहुने सम्पूर्ण व्यवसायी साथीहरू, मलाई निरन्तर हौसला प्रदान गर्नुहुने मित्रजनहरू, मेरा आफन्तजनहरू एवम् शुभचिन्तकज्यूहरू लगाएत सम्पूर्णमा हजुरहरूको साथ, सहयोग, हौसला र समर्थनका लागि हृदयबाट आभार तथा धन्यवाद प्रकट गर्न चाहन्छु। मेरो आगामी कार्यकालमा समेत यहाँहरूको निरन्तर साथ र सहयोगको अपेक्षा गर्दछु।

**राजु अधिकारी**  
वाणिज्य उपाध्यक्ष







बकैया गोल्डकप

सिनियरतर्फ वडा नम्बर ३ र  
जुनियरतर्फ ११ लाई उपाधि

समाज संवाददाता

हेटौंडा: छैटौँ संस्करणको बकैया कप फुटबल प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ। मंगलबार सिनियर र जुनियर दुवैतर्फको फाइनल खेल सम्पन्न भएसँगै प्रतियोगिता सम्पन्न भएको हो।

प्रतियोगितामा सिनियरतर्फको उपाधि ३ नम्बर वडा र जुनियरतर्फको उपाधि ११ नम्बर वडाले जितेको छ। बकैया-३, हात्तीसुँडेस्थित बकैया रंगशालामा भएको फाइनल खेलमा वडा नम्बर ९ लाई ५-० गोलले हराउँदै ३ नम्बरले प्रतियोगिताको उपाधि जितेको हो।

३ नम्बरको जीतमा आयुष नेगीले ह्याट्रिक गरे। यस्तै, अञ्जन गोले र सुजन गुरुङले एक-एक गोल गरे। सिनियर तर्फ ३ नम्बरका सुजन गुरुङ सर्वोत्कृष्ट खेलाडी घोषित भए। उत्कृष्ट गोलरक्षक ३ नम्बरकै सरोज भुलन, डिफेन्डर अञ्जन गोले, सर्वाधिक गोलकर्ता आयुष नेगी र उत्कृष्ट प्रशिक्षक विश्वराज लामिछाने घोषित भए।

उदियमान खेलाडी ५ नम्बरका करण राना मगर, उत्कृष्ट मिडफिल्डर ९ नम्बरका विशाल भोलन र स्टाइकर अभिषेक भोलन घोषित भए। सर्वोत्कृष्टले ५ हजार र अन्य जनही ३-३ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेका छन्। उपाधि विजेता वडा नम्बर ३ ले १ लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ भने उपविजेता ९ नम्बरले ५० हजार रुपैयाँमा चित्त बुझाएको छ।

यस्तै, जुनियरतर्फ वडा नम्बर ११ ले वडा नम्बर २ लाई टाइब्रेकरमा ४-३ गोलले हराउँदै उपाधि जितेको हो। निर्धारित खेल समय गोलरहित बराबरीपछि खेल टाइब्रेकरमा धकेलिएको थियो। विजेता ११ नम्बरले ५० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ भने उपविजेता २ नम्बरले २५ हजार रुपैयाँमा चित्त बुझाएको छ। विजेता ११ नम्बरले सातौँ संस्करणको बकैया कपमा सिनियर तर्फबाट सहभागी हुनेछ।

जुनियरतर्फ प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट

खेलाडी ११ नम्बरका सुवास लो घोषित भए। उनले ५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरे। यस्तै, उत्कृष्ट गोलरक्षक ११ का सुजन लो, उत्कृष्ट डिफेन्डर २ का चस्मेलाल स्याङ्तान, मिडफिल्डर २ का मनोज स्याङ्तान, फरवार्ड ११ का निखिल घलान, सर्वाधिक गोलकर्ता ११ का धनबहादुर न्यासुर, उदियमान खेलाडी ११ का सुवास लुङ्वा र उत्कृष्ट प्रशिक्षक ११ का दीर्घबहादुर लामा घोषित भए। विधागत उत्कृष्टहरूले जनही ३-३ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेका छन्। आयोजकले पत्रकार दिक्षान्त खड्कालाई ५ हजार रुपैयाँसहित पुरस्कृत गरेको छ।

बकैया खेलकूद विकास समितिका संयोजक विजय लामा थिङ्को सभाध्यक्ष तथा बकैया गाउँपालिकाका अध्यक्ष धर्मराज लामिछानेको प्रमुख आतिथ्यमा भएको प्रतियोगिता समापन कार्यक्रममा वागमती गाउँपालिकाका अध्यक्ष सक्ेश घलान, बकैयाका उपाध्यक्ष भक्तबहादुर खत्री, वडाध्यक्षहरु र विभिन्न राजनीतिक दलका प्रतिनिधिको आतिथ्य रहेको थियो।

गैँडाको  
आक्रमणबाट  
छविलालको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: चितवन जिल्लाको माडी नगरपालिका-३ स्थित चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जको जंगलमा गैँडाको आक्रमणबाट एक जना पुरुषको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा ५६ वर्षीय छविलाल बोटे रहेको वागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौँडाले जानकारी दिएको छ।

मंगलबार दिउँसो निकुञ्जको जंगलमा भैसी चराउन गएका छविलाललाई जंगली गैँडाले आक्रमण गर्दा घटनास्थलमै मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। गैँडाको आक्रमणबाट छविलालसँगै गएका ५० वर्षीय हेमराज महतो, ६८ वर्षीय कृष्ण महतो र ४५ वर्षीय राजु बोटे सामान्य घाइते भएका थिए। घाइते कृष्ण र हेमराजलाई उपचारका लागि पुरानो मेडिकल कलेज भरतपुर ल्याइएको छ।

मागेर हिँड्ने  
पुरुषको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: चितवनको भरतपुर महानगरपालिका-३, पुलचोकमा विरामी अवस्थामा फेला परेका पुरुषको मृत्यु भएको छ। मंगलबार दिउँसो नामथर बतन नखुलेको अन्दाजी ६० वर्षीय पुरुष विरामी अवस्थामा फेला परेका थिए।

पुरुषलाई उपचारका लागि भरतपुर अस्पताल ल्याइएकोमा साँभ डाक्टरले मृत घोषणा गरेका थिए। अनुसन्धानको क्रममा पुरुष ३ दिन अगाडिदेखि पुलचोकमा मागेर हिँड्ने गरेको पाइएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

इस्टु स्थापना दिवसमा दीप प्रज्वलन

समाज संवाददाता

हेटौंडा: संस्थागत विद्यालय शिक्षक युनियन (इस्टु) को स्थापना दिवसको अवसरमा दीप प्रज्वलन गरिएको छ। मंगलबार हेटौँडाको बूढचोकमा इस्टु हेटौँडा उपमहानगर कमिटीको आयोजना तथा जिल्ला कमिटीको संयोजनमा दीप प्रज्वलन गरिएको हो।

इस्टुको २२ औँ स्थापना दिवसको अवसरमा दीप प्रज्वलन गरिएको नगर

कमिटी अध्यक्ष नवीन मिश्रले जानकारी दिनुभएको छ। संस्थाले संस्थागत विद्यालयमा काम गरेका शिक्षकको हकहितका लागि सहयोग गर्ने उहाँले बताउनुभयो। इस्टु नगर कमिटी अध्यक्ष मिश्रको सभाध्यक्ष तथा वागमती प्रदेश अध्यक्ष सुदीप वतौलाको प्रमुख आतिथ्यमा कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा जिल्ला अध्यक्ष रामशरण रिजालको विशिष्ट आतिथ्य रहेको थियो।

हार्दिक आभार व्यक्त गर्दछु।



मेरा सम्पूर्ण व्यवसायी मित्रहरू, आफन्तजन, शुभ चिन्तकहरूले मेरो पक्षमा मतदान गरी एवम् मलाई साथ सहयोग गर्नु भई यस मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको निर्वाचनमा विगतका जस्तै यस पटक पनि वाणिज्य तर्फको सदस्य पदमा अत्याधिक मत प्रदान गरी निर्वाचित गराई दिनु भएकोमा सम्पूर्णमा हार्दिक आभार सहित धन्यवाद ज्ञापन गर्दछु।

राजेन्द्र लामिछाने (राजेश)  
मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघ  
वाणिज्य सदस्य  
मो. ९८५५०३०७८६

दुईवटा मोटरसाइकल ठोकिँदा आयुषको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौँडा: नुवाकोट जिल्लाको वेलकोटगढी नगरपालिका-७, महादेवफाँटमा दुईवटा मोटरसाइकल एक आपसमा ठोकिँदा एक जनाको मृत्यु भएको छ। मंगलबार दिउँसो गल्छी-त्रिशुली सडकखण्डमा गल्छीबाट त्रिशुलीतर्फ जाँदै गरेको प्र ३-०६-०१ प ४६४१ नम्बरको मोटरसाइकल र त्रिशुलीबाट गल्छीतर्फ आउँदै गरेको वा ८४ प ३८३६ नम्बरको

मोटरसाइकल एक आपसमा ठोकिँदा ३ जना घाइते भएको वागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौँडाले जानकारी दिएको छ। दुर्घटनामा वा ८४ प ३८३६ नम्बरको मोटरसाइकल चालक वेलकोटगढी नगरपालिका-७, रातोमाटेका १८ वर्षीय आयुष अर्याल, प्र.३-०६-०१ प ४६४१ नम्बरका चालक सर्लाहीको चक्रघट्टा गाउँपालिका-६ बस्ने २४ वर्षीय वैजु साह र पछाडि सवार धादिङको नेत्रावती

गाउँपालिका-२ बस्ने १७ वर्षीया पूर्णिमा तामाङ घाइते भएका थिए। घाइते ३ जनालाई उपचारका लागि त्रिशुली अस्पताल ल्याइएको थियो।

घाइते अर्याललाई सामान्य उपचारपश्चात् थप उपचारका लागि काठमाडौँ ट्रमा सेन्टर रिफर गरिएको थियो। उपचारको क्रममा राति ९ बजे अर्यालको मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

हार्दिक बधाई



प्रमोद सिंह रानाभाट  
अध्यक्ष

राजु अधिकारी वाणिज्य उपाध्यक्ष	दीपक उप्रेती उद्योग उपाध्यक्ष	उज्ज्वल चौलागाईं एसोसिएट उपाध्यक्ष	कान्यमणि अधिकारी वस्तुगत उपाध्यक्ष	प्रतिमा श्रेष्ठ महासचिव	तेजराज अधिकारी कोषाध्यक्ष
कुलप्रसाद चौलागाईं वाणिज्य सचिव	रुपकराज दाहाल उद्योग सचिव	माधव झवाली एसोसिएट सचिव	नेत्रप्रसाद खतिवडा वस्तुगत सचिव	राजाराम कर्की वस्तुगत सचिव	निलम वैद्य सह-कोषाध्यक्ष

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको ५८औँ वार्षिक साधारणसभा (पुस २४-२७) बाट प्रमोद सिंह रानाभाट नेतृत्वमा निर्वाचित पदाधिकारी तथा सदस्य ज्यूहरूमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्ने सफल कार्यकालको शुभकामना न्यक्त गर्दछौं।

दिलिश गोविन्द जोशी, अध्यक्ष  
एवम् मकवानपुर होटल एसोसिएसन परिवार  
हेटौँडा, मकवानपुर

हार्दिक बधाई



प्रमोद सिंह रानाभाट  
अध्यक्ष

राजु अधिकारी वाणिज्य उपाध्यक्ष	दीपक उप्रेती उद्योग उपाध्यक्ष	उज्ज्वल चौलागाईं एसोसिएट उपाध्यक्ष	कान्यमणि अधिकारी वस्तुगत उपाध्यक्ष	प्रतिमा श्रेष्ठ महासचिव	तेजराज अधिकारी कोषाध्यक्ष
कुलप्रसाद चौलागाईं वाणिज्य सचिव	रुपकराज दाहाल उद्योग सचिव	माधव झवाली एसोसिएट सचिव	नेत्रप्रसाद खतिवडा वस्तुगत सचिव	राजाराम कर्की वस्तुगत सचिव	निलम वैद्य सह-कोषाध्यक्ष

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको ५८औँ वार्षिक साधारणसभा (पुस २४-२७) बाट प्रमोद सिंह रानाभाट नेतृत्वमा निर्वाचित पदाधिकारी तथा सदस्य ज्यूहरूमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्ने सफल कार्यकालको शुभकामना न्यक्त गर्दछौं।

सुमन्त सिलवाल, प्रशासक  
एवम् हेटौँडा सिटी कलेज परिवार  
जेनिथ सेकेण्डरी स्कूल परिवार  
पाठशाला सप्लायर्स परिवार  
हेटौँडा, मकवानपुर  
उद्योग संघ मकवानपुर